

Креативный директор Star Wars Outlaws раскрыл историю появления Никса в игре

Главной героиней Star Wars Outlaws является Кей Весс, и эта история – не "сказка про джедаев". У нее нет суперспособностей и еще меньше возможностей справиться с врагами, как мы видели в геймплее, но у нее есть зверек меркааль по имени Никс, ее маленький спутник на поле боя.

Для Джулиана Джерайти, креативного директора игры, Никс стал способом сделать персонажа более человечным. Будучи ярым поклонником франшизы, он считает появление в игре Никса чем-то очень крутым, способным придать больше глубины и возможностей, когда речь идет о коварном геймплее или противостоянии лицом к лицу. Именно Никс и стал главной темой его разговора с GameRant:

Star Wars Outlaws выйдет 30 августа для PS5, Xbox Series и PC. Итак, готовы отправиться в приключение вместе с Никсом?